

# 7个在欧洲最豪华的歌剧院



如果你痴迷古典音乐，歌剧和欧式建筑，应该认真考虑至少访问几个欧洲最负盛名的歌剧院。虽然前往歌剧院很少是旅行团的特色项目，那些想探索欧洲的许多歌剧院的游客往往兴奋地讲述自己的经历，称它们为行程的亮点部分。这里仅仅是几个最精彩的歌剧院，游客应考虑参观并加入到他们的欧洲之旅的行程中。Tourism-Review.com为您提供。

## 皇家歌剧院 - 伦敦，英国

当前歌剧院是在修道院花园第三座，其中第一座是建于1732年。虽然它现在是交响乐团和芭蕾舞团以及歌剧公司的演出地，在开始的几百年里，歌剧院主要作为一个剧场使用。有些歌剧院最令人难忘表演是由乔治·亨德尔写的歌剧，其中一些专门为了歌剧院写的。

## 圣查尔斯皇家剧院（圣卡罗歌剧院）- 那不勒斯，意大利

在圣卡罗歌剧院于1737年由波旁王朝国王查理授权建造和拥有世界上最古老的剧院的头衔。在建造斯卡拉之前，圣卡罗歌剧院是意大利最负盛名的剧院。圣卡罗歌剧院已经举办了大量的歌剧演出，由吉奥其诺·罗西尼创作的歌剧或许是最著名的。

## 皇家歌剧院（皇家凡尔赛宫歌剧院）- 法国凡尔赛

皇家歌剧院是在1769年由建筑师昂热·雅克·加布里埃尔在凡尔赛宫建造内建造，为了庆祝王太子，国王路易十六和他的新娘奥地利公主，玛丽·安托瓦内特的婚礼。今天，游客可以参观皇家歌剧院特别晚会表演，或作为宫廷之旅的一部分。

虽然昂热·雅克创造性地使用了一些替代原材料，皇家歌剧院装饰华丽，风格和宫殿的其它地方保持一致，作为一个例子，墙壁看起来是大理石的，但实际上是木制的，并涂上类似大理石的涂料。皇家歌剧院也以天蓝色的窗帘和和谐地融合的金色，粉红色和绿色的装饰而闻名。皇家歌剧院还拥有两个阳台和似乎看不到尽头的柱廊，这要归功于精心放置的镜子。

## 斯卡拉（斯卡拉剧院）- 米兰，意大利

斯卡拉歌剧院始建于1778年，可以说是在世界上最有名的歌剧院。斯卡拉剧院与世界上许多伟大的作曲家息息相关，包括罗西尼，多尼采蒂和威尔第。为了这一天，许多世界上最受尊敬的歌剧歌手都在斯卡拉歌剧院进行演唱，或许是因为安装在乐团的木地板下的凹隧道，能创造出无与伦比的音响效果。

## 莫斯科大剧院 - 俄罗斯莫斯科

虽然莫斯科大剧院在2005年暂时关闭以进行翻新，2012年重新开放。莫斯科大剧院始建于1825年，开放当天，费尔南多·索尔表演了芭蕾舞。纵观莫斯科大剧院悠长历史，大量世界级的芭蕾舞在这里上演，最让人记忆犹新的或许是尤里·格里戈洛维奇的罗曼达，天鹅湖和黄金时代的作品。

游客到俄罗斯，如果没有访问莫斯科大剧院，就不应该离开莫斯科，因为它拥有4个阳台和令人印象深刻的新古典门廊，门廊有神话之神阿波罗和他的战车的雕像。剧院还拥有有一个顶级画廊，所有的地道的齐本德尔的座位都用红绫包裹。

## 维也纳国家歌剧院（维也纳国家歌剧院） - 维也纳，奥地利

维也纳国家歌剧院始建于1869年，莫扎特的歌剧《唐璜》进行了首日演出。可悲的是歌剧院的大部分都在二战时被摧毁，盟军在1945年轰炸了维也纳。所幸的是其著名的大楼梯以及建筑物的一些其它部分幸存了下来。为了感觉到维也纳国家歌剧院的原有的辉煌，一定要走过大门，在那你会发现精彩的票房门厅。

## 巴黎歌剧院（巴黎歌剧院） - 巴黎，法国

巴黎歌剧院始建于1875年，为了作为巴黎最成功的歌剧公司，巴黎歌剧院公司的一个永久基地。歌剧院明显的标示就是它的壮观的圆顶屋顶，甚至在城市非凡的建筑群里，它都能被一眼认出来。歌剧院的内部也同样令人印象深刻，有宏伟的楼梯，精致的雕像，壁画和吊灯。巴黎歌剧院有1875个座位，每年都有各种经典歌剧在这里上演。

Date: 2012-11-26

Article link: <http://www.tourism-review.cn/top-7-opera-houses-in-europe-news3483>